



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

OIPOSDRU

Universitatea Spiru Haret
București

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013. Investește în oameni!

✉ Str. Italiană, nr. 28, et.1, cam.6, București, sect. 2 @ europa2020@spiruharet.ro

☎ 021.455.1721

🌐 www.europa2020.spiruharet.ro

Europa
2020

POSDRU/156/1.2/G/139490

Studiu privind abilitățile oferite de curriculele universitare în domeniile conexe diplomației publice din Uniunea Europeană

Rezumat

În acest studiu au fost identificate și analizate abilitățile oferite de curriculele universitare la nivel de masterat aparținând celor 30 de universități de top din Uniunea Europeană din domeniile conexe diplomației publice.

În această analiză s-a pornit de la analiza masteratelor de Diplomație publică existente în SUA și Australia, de la setul de abilități specifice acestora, iar mai apoi au fost analizate din perspectiva legăturii dintre domenii și abilități abilitățile din domeniile conexe diplomației publice : *Relații internaționale, științe politice, securitate și istorie, Comunicare internațională și relații publice, Studii de arie, etica în relațiile internaționale, etica profesională, Drept (drept internațional, drept umanitar, drepturile omului) și Marketing internațional.*

Analiza a fost atât cantitativă, cât și calitativă parcurgându-se curriculele a 30 de universități de top europene, 23 de programe de masterat din aria *Relații internaționale, științe politice, securitate și istorie*, 11 programe de masterat din aria *Comunicare internațională și relații publice*, 5 programe de masterat din aria *Studii de arie, etica în relațiile internaționale, etica profesională*, 15 programe masterale din aria *Drept (drept internațional, drept umanitar, drepturile omului)* și 14 programe masterale din aria *Marketingului internațional.*

Din aceste seturi de abilități identificate și comparate se va forma setul de abilități specifice domeniului Diplomație publică.